



NUEVA TROPA. Reclutas de la guarnición de Sensuntepeque, departamento de Cabañas, rindieron la protesta de ley ante el Pa-

bellón Nacional. La ceremonia cobró la relevancia cívico-militar, y fue presenciada por numeroso público. Este acto tuvo lugar en Villa Victoria, departamento de Cabañas.

Entregan los 3 millones al CCE

Tres millones de colones fueron entregados ayer al Consejo Central de Elecciones por el Gobierno de la República, para el financiamiento de la segunda ronda electoral en la que será electo el Presidente y Vice Presidente de la República.

El anuncio fue hecho por el Presidente del organismo electoral, Dr. Armando Rodríguez Eguzábal, durante almuerzo que patrocinó CONAES, en el Hotel Camino Real.

Explicó que con dichos fondos la actividad del Consejo en su campaña divulgati-

va, cultural y cívica para la segunda ronda electoral no tendrá mayores contratiempos parecidos a los de la primera vuelta, dijo Rodríguez Eguzábal.

Reafirmó por otra parte, la voluntad de todos los miembros del Consejo Central de Elecciones de verificar elecciones libres y honestas, respetando la voluntad del pueblo manifestada por medio del voto.

El Dr. Rodríguez Eguzábal hizo un llamado nuevamente a los partidos conten-

— Pasa a la página 13 —

Mueren en ataque 4 terroristas

Cuatro terroristas resultaron muertos ayer en la mañana cerca de Suchitoto, al ser emboscados por efectivos del Destacamento Militar No. 5, una columna de extremistas, informa COPREFA.

Tal como lo diera a conocer la fuente oficial del Ejército, la acción tuvo lugar cerca de Suchitoto, cuando grupos de subversivos que se desplazaban, sin rumbo fijo, aparentemente

— Pasa a la página 27 —

Piloto Munés es muerto a tiros

El piloto aviador salvadoreño Juan Ramón Munés, de 46 años, murió abatido a balazos el jueves anterior a las 6 de la tarde, media hora después de haber sido secuestrado por sujetos no identificados, cuando salía del edificio del Instituto Nacional del Café.

Familiares del fallecido profesional, expresaron a medios informativos que él se hallaba trabajando como piloto de helicóptero, al servicio del Instituto Nacional del Café, desde hacía algún tiempo, y que no pertenecía a ninguna fracción política, por lo que

— Pasa a la página 11 —

Debe evitarse la tala de nuestros bosques

‘Es de suma necesidad que la ciudadanía esté consciente sobre las consecuencias desfavorables que se producen por el descuido y la falta de valorización de nuestra flora, y especialmente los bosques’.

Así lo expresa Don José Amadeo Corea, Director de la Casa de la Cultura de Nahuizalco y Coordinador del Club de Montañismo, al referirse a la Campaña de Reforestación, iniciado re-

cientemente por LA PRENSA GRAFICA.

Manifiesta, que ya es tiempo de controlar esa tala inmisericorde de árboles que últimamente se ha estado realizando, lo cual ha venido a causar serios daños a nuestra ecología, la disminución de los mantos acuíferos, la erosión y la extinción de la fauna, por falta de lugares propicios donde puedan habitar.

— Pasa a la página 11 —

12 países en reunión de AFIDA

La realización de la XI Feria Internacional de El Salvador será un paso gigante en la reactivación económica de todos los sectores, especialmente de la industria y el comercio, que son unos de los motores principales de nuestra economía, afirmó el Subsecretario de Economía, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, al inaugurar la XV Asamblea General de AFIDA.

Para lograr el éxito rotundo de tan importante evento, todos los salvadoreños debemos unirnos a la par de los países

amigos, para luego disfrutarlo en un ambiente de trabajo y paz, sostiene el funcionario de Estado.

Al referirse a la XV Asamblea General de Asociación de Ferias Internacionales de América, expresó que el evento es como una antesala a la actividad a la XI Feria Internacional de El Salvador a celebrarse en noviembre próximo. Deseo, afirmó, que el programa de trabajo a realizar en esta Asamblea General se cumpla y dé buenos resultados para que

— Pasa a la página 37 —

IVU jubila a 4 empleados

Cuatro empleados del IVU que cumplieron de 30 a 41 años de servicio, fueron jubilados de acuerdo a las prestaciones que otorga el Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos (INPEP).

Se trata de cuatro servidores del Estado que dentro de la institución, ocuparon diferentes cargos con mucha dedicación y eficiencia.

Son ellos, señor José Flores Zavaleta, contador público, segundo jefe de la Sección de Proveeduría y a quien se le considera como

— Pasa a la página 19 —

Concurso de alfombras en Nahuizalco

El IV Concurso de Alfombras organizan en Nahuizalco la Casa de la Cultura y el Instituto Salvadoreño de Turismo, en ocasión de celebrarse la Semana Santa.

El concurso se realizará el viernes a la hora de la procesión del Santo Entierro, cuando el jurado calificador seleccionará las mejores alfombras y otras menciones honoríficas, mediante un fallo que será inapelable.

De acuerdo a las bases del concurso, los motivos deben estar en armonía con las circunstancias de la gran celebración cristiana, y los materiales deben ser sencillos y de poco valor monetario, sugiriéndose: aserrín, sal, arena, verduras, frutas, flores, etc.

Las alfombras deben tener como mínimo dos metros de largo y uno de ancho, habiendo de inscribirse con anterioridad en la Casa de la Cul-

— Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

LADRONISMO. El Kindergarten Nacional de la colonia Centroamérica, ha sido convertido últimamente en un centro frecuentemente visitado por los ladrones. En menos de quince días han penetrado a su interior 4 veces y robado aproximadamente cinco mil colones en material didáctico y otros objetos de valor. Personal docente del kinder, muestran un mimeógrafo, que por motivos ignorados, no se llevaron anteayer.

Entregan 60 personas supuestamente muertas

SeSENTA campesinos, a quienes una emisora clandestina dio como asesinados por el ejército, fueron entregados anteayer a la Cruz Roja Internacional, de acuerdo con informe proporcionado por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

La citada emisora clandestina, dijo que esos cam-

pesinos, entre quienes habían mujeres, hombres y niños, fueron asesinados en el cantón La Caja, pero al efectuarse la entrega de los mismos al Comité Internacional de la citada institución, todo ha quedado en claro, y se estableció que se trataba de una nueva acción terrorista de

— Pasa a la página 35 —



EXPORTADORES EN HONDUFER. Los representantes de ASI y COEXPORT, licenciados Rolando Monterrosa, Edgar Mejía Flores, Arq. Pablo Emilio Paredes, Licdos. Rafael Murillo y Ricardo Suárez, informan

de la realización en Honduras de la Primera Feria Internacional de Honduras ‘HONDUFER-84’, durante la primera quincena de septiembre del presente año, para la cual invitan a participar a los exportadores nacionales.



TURNOS. El coronel Víctor Manuel Guardado, director general de Correos, informa sobre los turnos especiales en esa institución durante las vacaciones de Semana Santa.

Cae acusado de crimen

Efectivos de la Defensa Civil, capturaron a Luis Calderón sindicado como responsable de la muerte de Catalino Navas, de 45 años, a quien atacó a puñaladas en la colonia San Antonio, de la ciudad de Armenia.

Víctima y hechor habían sido amigos, y un día de tantos se liaron en una discusión y más tarde fueron a los hechos, en que tomó

— Pasa a la página 9 —